
 
 
 

Besluitenlijst 1e raadsvergadering 14 januari 2020 
 
Aanwezige raadsleden: 
J.L. van Aert, mevr. J.G.M. Bach-Smits, R.D.J. Bleekrode, J.M. van den Bogaard, C.H.M. van der Burgt, S. 
Dere, J.M.T.M. van Gemert, J. de Graaf, mevr. A.C.G.M. Janssen-Jansen, mevr. A.C.M.J. Koolen-van der 
Zee, J.F.J. Kuypers, D. Kurumli, S.W. van Lierop, T.C.P.M. Manders, mevr. L.W.J. Maráczi, mevr. D.J.A.M. 
Meulenbroek, T. van de Meulengraaf, F.J. Mol, mevr. P.J.E. Peijs, M. Rieter, M.P.J. Rieter, J.H.J.M. Roefs, 
L.M.L.A. van Sas, M.C. Selten, L.M.M. Smits, mevr. J.M.G. Spierings-van Deursen, A. Spruijt, S.A.W. 
Stevens, mevr. S.A.C. Stijkel-van den Braken, mevr. L.C. Tamarinof, H. Terzioglu, T.Y.M. Tuerlings, P.T.J. 
Vervoort, M. Yahia en Y. Yeyden. 
 
Afwezig: H.F.J. Bekkers en mevr. L. van Bokhoven-van der Burgt. 
 
Aanwezige wethouders: 
E. de Vries, mevrouw M.J.A. Maas, H.M.J.M. van Dijk, mevrouw G.L.C.C. van den Waardenburg, mevrouw 
C.J.M. Dortmans en S.J.P.H.A. van de Brug. 
 
Voorzitter: mevrouw E. Blanksma-van den Heuvel. 
Griffier:  J.P.T.M. Jaspers 
 

De agenda met de raadsvoorstellen vindt u via deze link: 
https://helmond.notubiz.nl/vergadering/680951/Gemeenteraad%2014-01-2020 

 
1. Aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het Reglement van orde 2011. 
 Beslissing: de heer Mol wordt bij lot aangewezen als de persoon waar een eventuele stemming begint. 

 
2. Vaststellen ontwerpagenda. 

Beslissing: conform. De fravctie PvdA heeft een motie vreemd aan de orde van de dag ingediend over 
versterking van de koopwoningmarkt in Helmond. De motie is mede ondertekend door de fracties 
50PLUS, BachPlus en helder Helmond. De motie is in stemming gebracht en aangenomen. De fracties 
Helmond Aktief en plan! hebben tegen de motie gestemd. Alle andere fracties hebben vóór de motie 
gestemd.  
 

3. Verslag van de commissie onderzoek geloofsbrieven over de voordracht voor de benoeming van 
de heer S.J.P.H.A. van de Brug als wethouder en mevrouw S.A.C. Stijkel - van den Braken als 
raadslid. 
De commissie heeft geconcludeerd dat beiden voldoen aan de in de Gemeentewet gestelde eisen. 
 

4. Stemming over de benoeming van de heer S.J.P.H.A. van de Brug als wethouder en (bij 
benoeming) vervolgens beëdiging door de voorzitter van de raad. 
Raadsvoorstel 3. 
De heer Van de Brug is gekozen met 29 stemmen vóór, 5 blanco en 1 ongeldig. Hierna is hij beëdigd. 
 

5. Toelating en vervolgens beëdiging van mevrouw S.A.C. Stijkel - van den Braken als lid van de 
gemeenteraad van Helmond namens de VVD. 
Raadsvoorstel 4. 
Mevrouw Stijkel is toegelaten en vervolgens beëdigd. 
 

6. Behandeling ingekomen stukken en mededelingen zoals vermeld op de bij deze agenda 
behorende lijst. 
 Beslissing: conform, met dien verstande dat het college zal aangegeven hoe om te gaan met brief 12 
van WWF. Het rapport van de Ombudsman (brief 14) zal worden besproken in de organisatie. Brief 25 
van WISE over Belgische kerncentrales zal, na uitbrengen van een advies door het college, worden 
besproken in een van de raadscommissies. 
 
 
 



7. Notitie gebundelde uitkering 2019 (BUIG). 
Raadsvoorstel 2. 

 Beslissing: unaniem aangenomen. 
 
8. Motie Noodhulp aan Molukken en Ambon na aardbeving (opnieuw in stemming brengen nadat de 

stemmen staakten tijdens de raadsvergadering van 3 december 2019). 
Beslissing: de motie is aangenomen. De heer Selten (D66) heeft tegen gestemd. Alle andere raadsleden 
hebben vóór gestemd. 
 

9. Toekomstgericht Werken – Stedenbouwkundige volumes en volgende tranche           
voorbereidingskrediet. 
Raadsvoorstel 1. 
Beslissing: aangenomen. De fractie CDA heeft tegen gestemd. Alle andere fracties hebben vóór 
gestemd. 
 

 
 

 
 
 
  

 


